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Kostnadsfria seminarier  
Ett bra sätt att förbereda sig är att besöka våra seminarier. Där får Du en introduktion till olika ämnesområden och möjlighet att 
få de första svaren på Dina frågor. Seminarierna är 2,5 timmar långa, kostnadsfria och ska bokas via vår hemsida.  
Alla seminarier sker hos Stockholms NyföretagarCentrum, Munkbron 1 i Gamla Stan. 
Besök www.nyforetagarcentrum.org och vårt kalendarium för att se vad som är på gång .  

Besök alltid Kalendarium  för att se vad som är på gång. Du bokar dig via hemsidan  
och använder lösenordet Du fick efter introduktions mötet. 

Marknadsföring i praktiken den 16 februari kl.13:15 -16:00 Fullbokat!  
Arrangör: Visma www.visma.se  
Punkter ur programmet; Enkla steg att göra Dig unik, vad krävs för att hitta och behålla kunder, marknadsföring ur ett 
konkurrentperspektiv, Praktiska tips & råd, Möjlighet att ställa Dina frågor om marknadsföring m.m. 

Nytt seminarium Att driva företag sett ur ett skatteperspektiv den 18 februari 
kl.09:15-12:00 
Arrangör: Skattebetalarnas Förening www.skattebetalarna.se   
Att driva näringsverksamhet är tidskrävande och i startskedet är det inte skattefrågorna som ligger i fokus. Men skattefrågorna 
är viktiga, dels är det dyrt om det blir fel och dels kan du spara pengar om du gör rätt. Vid seminariet går vi igenom bland 
annat följande: I vilken form ska jag driva min verksamhet? Går det att byta företagsform under resans gång? Vilka avdrag kan 
jag göra och vilka förmåner kan jag ha i näringsverksamheten. Vad bör jag tänka på och är goda råd alltid dyra? 

Immaterialrätt - Upphovsrätt, varumärkesskydd och p atent den 19 februari kl.09:15-
12:00 Enstaka platser kvar!  
Arrangör: Advokatfirman Delphi www.delphi.se   
Emil Dicksved och Johanna Elvander från Advokatfirman Delphi kommer att i seminarieform berätta om vilka möjligheter som 
finns för att erhålla samt skydda t.ex. varumärken och patent, samt vad skyddet innebär. Bakom en god affärsidé ligger ofta 
stora ekonomiska investeringar och det blir därför av största vikt att känna till hur man kan skydda sina immateriella 
rättigheter. De kommer dessutom att tala om reglerna kring marknadsföring och god affärssed. 

Göra budget den 22 februari kl.09:15-12:00  Fullbokat! 
Arrangör: Öhrlings PricewaterhouseCoopers www.pwc.com/se  
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Det är en sak att beskriva vad företaget ska göra i text. Men hur kan man beskriva företaget i siffror? Hur gör man en 
företagsbudget? Vad kan man förutse när man inte ”varit i framtiden” och vet? Vad är en likviditetsbudget? Hur fungerar den? 
Vad är en resultatbudget? Vad ska finnas med i en budget? 
 

Nya kassaregisterlagen den 23 februari kl.13:15-16: 00  
Arrangör: Skatteverket www.skatteverket.se   
Den nya kassaregisterlagen träder i kraft den 1 januari 2010. Den nya kassaregisterlagen innebär bland annat att de flesta 
som säljer varor eller tjänster mot kontant betalning är skyldiga att registrera försäljningen i ett så kallat certifierat 
kassaregister. Observera att även försäljning av tjänster omfattas vilket innebär att även frisörer, massageterapeuter, 
tandläkare m.fl. omfattas av lagen. Vid informationen går vi igenom vad reglerna i kassaregisterlagen innebär. Vi pratar bl.a. 
om Vad ett certifierat kassaregister är, Vilka omfattas av lagen om kassaregister, Vilka omfattas inte, Möjlighet till undantag 
efter ansökan. 
 

Företagsekonomi för småföretag den 24 februari kl.0 9:15-12:00 Fullbokat! 
Arranger: Örhlings PricewaterhouseCoopers www.pwc.se  
Punkter ur programmet: Vad innebär bokföringsskyldigheten? Viktigt med ordning och reda från dag ett! Se till att ha bra 
beslutsunderlag - redovisning är färskvara! Vad är en affärshändelse? Vad kräver mervärdesskattelagen för uppgifter på en 
faktura? Presentation av hur en modern och effektiv ekonomiadministration kan fungera. 
 

Försäljning – Otroligt kul! den 24 februari kl.13:1 5-16:00 Fullbokat!  
Arrangör: Stockholms NyföretagarCentrum www.nyforetagarcentrum.org   
Vi vill inspirera dig och ge dig konkreta tips som gör att du blir bättre på att sälja och därmed lyckas med din företagsdröm! Du 
får grunderna inom försäljning, hur försäljning är kopplad till affärsidé och marknadsplan samt hur en aktivitetsplan kan se ut 
och varför den är så viktig för att du ska nå dina mål. Vi pratar om vad försäljning kan vara för dig och hur vi vänder motstånd 
till framgång. Genom konkreta övningar kan du enkelt, och med stolthet, presentera ditt företag och vad som är unikt med din 
produkt/tjänst.  
 

Inför att börja med internationell handel den 25 fe bruari kl.09:15-12:00 
Arrangör: Exportrådet http://www.swedishtrade.se  
Seminariet vänder sig i första hand till företag som har någon form av etablerad verksamhet på hemmamarknaden. 
Exportrådet är en resurs för alla svenska företag som vill göra internationella affärer. Innan man kan springa måste man kunna 
gå. Att rusa in i en exportsatsning för tidigt - eller av fel skäl - kan vara ett lika stort misstag som att avstå helt. Med 
Exportrådets verktyg kan ditt företag ta de förberedande stegen i egen takt. Med exportrådgivare som stöd lotsas du genom 
exportstegen med slutmålet att ta fram en affärsplan för ditt företags exportsatsning. För dig som har kommit en bit i dina 
exportförberedelser kan Exportrådet erbjuda ytterligare hjälp in på en utlandsmarknad. Seminariet ger dig första inblicken i 
internationell handel, vad du bör tänka på, förbereda dig och känna till. Exportrådets konsulter ger dig möjlighet att ställa dina 
frågor redan nu. 
 

Skriva affärsplan den 25 februari kl.13:15-16:00 
Arrangör: Stockholms NyföretagarCentrum www.nyforetagarcentrum.org  
Vad är en affärsplan? Vad skiljer affärsplan från budget? Varför ska man skriva sin affärsplan? Är detta inte bara en 
pappersproduktion till banken? Vem bryr sig och vem läser? Vad ska jag med affärsplanen till egentligen? Kan man inte starta 
utan affärsplan? Du har säkert fler frågor. Ta med dem till seminariet. Du får ett tips om hur man på enkelt sätt får ihop en 
affärsplan genom att ställa de enkla frågorna. 
 

Marknadsföring i praktiken den 26 februari kl.09:15 -12:00 Fullbokat!  
Arrangör: Visma www.visma.se  
Punkter ur programmet; Enkla steg att göra Dig unik, vad krävs för att hitta och behålla kunder, marknadsföring ur ett 
konkurrentperspektiv, Praktiska tips & råd, Möjlighet att ställa Dina frågor om marknadsföring m.m. 

Skatteregistrera företaget hos Skatteverket den 1 m ars kl.13:15-16:00 
Arrangör: Skatteverket, www.skatteverket.se    
Som blivande företagare ställs Du inför nya utmaningar. En del av utmaningarna handlar om skatter, bokföring och mycket 
annat som måste skötas i ett företag. För att betraktas som ett företag av omgivningen krävs oftast en F-skattsedel. Dessutom 
måste de flesta företag vara registrerade till moms och eventuellt som arbetsgivare hos Skatteverket. På detta seminarium går 
därför Skatteverket igenom hur man skatteregistrerar sitt företag, självklart finns det även utrymme för att ställa en massa 
frågor. Läs därför gärna broschyren ”Så fyller Du i Skatte- och avgiftsanmälan" (SKV 418) före seminariet och ta med dina 
frågor. Broschyren hittar du på Skatteverkets webbplats.   
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Kurser 
Grundläggande bokföring - Startdatum 6 april 2010 k l.18:00 
Albert Waltonen  är vår kursledare för ”Grundläggande Bokföring” sedan åtta år. Hans mångåriga erfarenhet av att lära ut 
konsten att bokföra och pedagogiska sätt att förklara företagets ekonomi gör att vi rekommenderar alla hans kurs. Efter åtta år 
har han hunnit utbilda många egenföretagare i bokföring. Han har mött företag och företagare i stort sett i alla branscher och 
känner till förutsättningarna. Både för nystartade företag och etablerade företag.  

Alla som bedriver företagsverksamhet är bokföringsskyldiga och nu även skyldiga att upprätta årsbokslut. Vill Du förstå Ditt 
företags ekonomi och få kontroll på det är kunskaper om kontering och bokföring bästa vägen.  

 

www.mmekonomi.eu  

Innehållet i kursen ”Grundläggande bokföring”: 
····  Begrepp och bokföringstermer 

····  Kontoplan 

····  Ingående balans 

····  Budget 

····  Verifikationer 

····  Ändringsverifikationer 

····  Moms 

····  Balans och Resultatrapport 

····  Övriga bokföringsrapporter 

····  Olika kontakter med myndigheter, Hur man knyter ihop alla uppgifter i ett 
administrativt program med fakturering, kundreskontra, leverantörsfakturor, 
utbetalningar mm. 

····  Vi har övningar vid varje kurstillfälle. 

Kursplan: 
Kvällstid 5 x 3 timmar. Kursdagar: Den 6, 13, 20, 2 7 april och 4 maj 2010.  
Pris/deltagare: 2500:- + moms (25%). Kursen genomfö rs i Stockholms NyföretagarCentrums lokaler på Munk bron 1 
Gamla Stan Stockholm. 

Kursen vänder sig enbart till dem som är inskrivna hos Stockholms NyföretagarCentrum. 

Anmälan till kursen är bindande. Boka Dig här!   

 
 
 

 

Seminarium: Hur organiserar du ditt företag 
Här lyfts fram centrala aspekter kring affärssystemets och ledningsgruppens betydelse för att skapa ett framgångsrikt företag.  

Läs mer här.  
 
Föreläsare : Per-Nicklas Höglund, McKinsey 
 
Tid:  Måndagen den 15 februari, kl. 18.00-19.00 
Plats : Sal KAW, Handelshögskolan ligger på Sveavägen 65 (T-station Rådmansgatan eller busslinje 52). 
 

Seminariet är kostnadsfritt och öppet för alla. Ing en föranmälan krävs. 
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Föreläsning: Ensam är inte alltid starkast – om 
företagande i team 
Hur funkar det att driva företag tillsammans? Vilken betydelse har tillit och förtroende? Hur hanterar man att medlemmar 
tillkommer eller lämnar teamet? Och vilken betydelse har konflikter för innovationsprocessen? Detta är några av de frågor som 
kommer att diskuteras på Estrad 16 februari.  
 
Tid : Tisdagen den 16 februari 2010, 15.00-17.00 
Plats : IVAs konferenscenter, Grev Turegatan 16 , Stockholm 
Talare: Ekonomie doktor Karin Hellerstedt, Internationella Handelshögskolan i Jönköping samt ekonomie doktor Tommy 
Larsson Segerlind, Södertörns högskola 

För mer info och anmälan  
 

 

Grattis! Jobbet är Ditt 
Boken ”Grattis! Jobbet är Ditt” är till stor del baserad på övningar som gjorts 
tillsammans med nyföretagare på Stockholms NyföretagarCentrum. 
 
I boken får Du bland annat lära Dig:  
····  Hur Du presenterar Dig på ett effektivt sätt  
····  Hur Du får folk att komma ihåg Dig och Ditt erbjudande framför 1000-tals andra   
····  Hur en kund kan hitta Dig trots att de tappat Ditt visitkort  
····  Hur du marknadsför Dig själv som företagare  
 
Bra personlig marknadsföring leder ofta till att Du slipper ringa de där kalla samtalen. 
Kunderna ringer till Dig istället.  
 
Ett referensexemplar av boken finns i väntrummet hos Stockholms 
NyföretagarCentrum. 
 
Pelle Mårtenson föreläser kontinuerligt hos Stockholms NyföretagarCentrum med 
seminariet ”Kom igång med din personliga marknadsföring”. 
 

Pris : 299 kr + 6 % moms + 29 kr frakt. Leveransen är snabb. Förlaget brukar posta samma dag eller möjligen nästa. Betalning 
mot faktura. Köp boken här 
 

 

Starta företag-dag 
Starta företag-dagen vänder sig till Dig som funderar på eller är på väg att starta företag. Föreläsare från sex myndigheter ger 
Dig en grundläggande information om vad Du behöver veta och göra på vägen till eget företag. Du får även träffa lokala 
rådgivare och lyssna till företagare som berättar om sina erfarenheter av att starta eget. 
 
Innehåll: Vägen till eget företag, Företagsformer, registrering och namnskydd, F-skatt, bokföring, skatt och moms, Rekrytering 
av personal, Din socialförsäkring som företagare, Handla med länder utanför EU, Rådgivning och information i din närhet, 
Företagare berättar om sin start. 

Nästa tillfälle att delta är den 24 februari kl.09: 00-16:00 Kista Science Tower, Färögatan 33, Kista 
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Årets konsumenttrender 
Att Internet blir allt mer mobilt driver utvecklingen av konsumenttrender. Användningen av sociala medier ökar, på bekostnad 
av e-post. I USA använder redan idag majoriteten mer tid på Facebook jämfört med e-post. Traditionell media förlorar mark, 
företag tvingas förnya sig eller gå under. 
Professor Nirmalalya Kumar  vid London Business School listar de tio viktigaste trenderna 2010. 

Läs hela artikeln här .  

Läs mer och boka Dig genom att klicka här!  
 
 

Har Du frågor till oss på Stockholms NyföretagarCentrum? 
Du välkommen att kontakta oss via e-post till info@nyforetagarcentrum.org eller ringa till vår kundtjänst på 08-32 45 10. 
Vi finns på Munkbron 1 i Gamla Stan. 
 

Hälsningar och Välkommen 
önskar 

Personal och några av rådgivarna vid Stockholms Nyf öretagarCentrum 
 

 
 

 
 

Sveriges största aktör inom nyföretagarrådgivning! 
www.nyforetagarcentrum.org      info@nyforetagarcentrum.org  

 


